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1. Ceran; “mayoz bölünmeyle ..1.. yarıya inmeyip sonrasında döllenme olmasaydı ..2.. korunmazdı.”

Ceran’ın söylediği ifadede 1 ve 2 numaralı boşluklar aşağıdakilerden hangisi gibi doldurulursa doğru olarak tamamlanır?
	 1.				2.
A. Canlı türleri		Tür içi kormozom sayısı
B. Kromozom sayısı		Genetik çeşitlilik
C. Hücre sayısı		DNA dizilişi
D. Kromozom sayısı		Tür içi kormozom sayısı

2.   Görselde yıldızın doğumu ile ölümü arasında geçen sıralama yer almaktadır.
	[image: ]
	Buna göre aşağıdakilerden hangisi söylenebilir? 
A. Yıldız oluşumunun ana kaynağı Süpernovadır.
B. Süpernova sonucu yıldızların hayatı sonlanır.
C. Karadelikler de bir yıldızdır.
D. Yıldızlar doğar, büyür ve sonsuzdurlar.
  
 3.    İdris “dünyamız güneş sisteminde yer alan bir gezegendir. Güneş sistemi ise ..I.. yapıda olan ..II.. galaksisinde bulunur.

İdris’in cümlesinde boş bırakılan yerler aşağıdakilerden hangisi gibi doldurulursa doğru olarak tamamlanır? 
   	 I.				II.
A. Sarmal 			Andromeda
B. Düzensiz			Samanyolu
C. Eliptik			Andromeda
D. Sarmal			Samanyolu
 
  4.   Talha “büyük patlama” teorisi hakkında aşağıdaki bilgileri veriyor: 

    I. Newton tarafından ileri sürülmüştür. 
   II. Evrenin bir başlangıcı ve sonu vardır.
  III. Evren sürekli genişlemektedir.

Çopur’un verdiği bilgilerden hangileri doğrudur?

	A) Yalnız I			B) I ve II
	C) II ve III			D) I, II ve III


5. 


6. 
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· Her soru 4 puandır, Süre 40 dk. Başarılar…

		Ramazan SANLAV
		Fen Bilimleri Öğretmeni
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Ureme hiicrelerinin olusmastyla ilgili asagidaki
sema gosterimistir
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) Sirtiinme kuvveti cismin hareketiyle ayni yon-
de ve cismin siratini azaltacak sekilde ortaya
cikar.

D) Sirtiinme kuvvetinin az olmast kaybolan enerji
miktaninin da az olmasini sagar.
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Kolonya; el alkol ve su kanisimindan olusmustur.
Kolonyadaki alkolii ayirmak isteyen Erol asa-
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A) Mayoz balinmede kromozomlar arasinda par-
ca degisiminin gergeklesmesi

B) Mitoz boliinmede DNAin kendini eslemesi

©) Mitoz bslinmede kromozom sayisinin degis-
memesi.

D) Mayoz baliinmede kromozom sayisinin yariya





image20.png
Sekilde gésterilen sarkag, 1 ko-

1 Kinetik enerj, 2 konumundan 3 konumuna ge-
cerken azalir

11. 2. konumdaki toplam eneji, 3. Konumdakitoplam
enerjden fazladr.

111, Konumdaki potansiyel ener
potansiyel enerjiden fazladir
fadelerinden hangileri yanistir? (Sirtiinmeler

Gnemsizdir)

A) Yalniz i B)lvell
c)livelll D)l livelll

2. konumdaki





image21.png
Yumurta Ana Polen Polen Ana
Hiicresi Hiicresi Hiicresi
Sperm SpermAna | Yumurta
Hiicresi Hiicresi Hiicresi

Mayoz balinme gegiren hicreler tarandiginda

tablonun goriini
def olur?

L) D)





image1.png
T

Yildiz olama





image2.png
Mitoz bolanme gok hicrel caniiarda biylmey, gelismeyi
v yenilenmeyi sadlar.

Asaida verilen omeklerden hangisi verilen bilgi e
Selismekted

‘A) Bacad kinlan Mehmetin bir sire sonra ylrimeye
bagiamasi.

B) Hilali uzun zamandir gormeyen arkadaslaninin boyunun
uzadigini soylemesi.

C) il bitksinin kesilen daimin topraga ekimesiye giek
bitksinin olugmas.

D) 12 yagindaki Baran'n bebekiik fotodrafianna bakarak
e kadar degistgini fark etmesi
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